
From November 16 to November 16, 2020, Data for Progress conducted a survey of 1160 likely voters nationally using web
panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and
voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±2.9 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50
subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these
subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not
add up to 100 due to rounding.

[1]  Please indicate if you agree or disagree with the following statement: 
“Republican lawmakers in the Senate and House should acknowledge that President Donald Trump has lost the election
and call on him to concede.”

Response Topline Democrat
Inde​pendent /

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White

Strongly agree 42 70 38 17 47 36 44 41 37 50 45 52 39

Somewhat agree 12 10 9 15 8 16 13 11 11 12 17 10 12

Somewhat disagree 9 5 13 11 8 10 10 9 10 8 12 3 10

Strongly disagree 21 5 19 38 22 19 12 26 23 17 8 10 24

Neither agree nor
disagree

11 7 12 14 9 14 12 11 12 11 17 18 11

Don’t know 5 2 9 6 5 5 10 3 7 2 1 8 4

Weighted N 1160 425 309 426 618 542 426 734 701 459 68 135 861

[2]  Please indicate if you agree or disagree with the following statement: 
“Republican lawmakers in the Senate and House don’t need to acknowledge that President Donald Trump has lost the
election and call on him to concede.”

Response Topline Democrat
Inde​pendent /

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White

Strongly agree 18 12 11 29 17 20 15 20 18 18 16 13 19

Somewhat agree 15 10 15 20 11 19 13 16 15 15 14 4 16

Somewhat disagree 12 14 12 10 14 10 17 9 12 12 15 11 11

Strongly disagree 33 50 36 15 37 29 28 36 29 40 25 44 33

Neither agree nor
disagree

15 10 16 19 14 16 16 14 17 11 22 20 15

Don’t know 7 4 10 7 7 6 11 4 8 4 7 7 6

Weighted N 1160 425 309 426 618 542 426 734 701 459 68 135 861
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[3]  Please indicate if you agree or disagree with the following statement: 
“President Donald Trump should concede the election, now that the results have been called by multiple media outlets.’”

Response Topline Democrat
Inde​pendent /

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White

Strongly agree 40 68 36 15 45 35 45 37 34 49 39 52 38

Somewhat agree 11 13 10 10 10 12 13 10 11 11 16 14 11

Somewhat disagree 9 2 10 14 5 12 7 10 9 8 9 2 10

Strongly disagree 25 5 23 47 26 24 13 32 27 22 7 7 30

Neither agree nor
disagree

11 7 17 10 9 13 15 8 12 8 26 16 8

Don't know 4 5 4 5 5 4 7 3 6 2 2 10 4

Weighted N 1160 425 309 426 618 542 426 734 701 459 68 135 861

[4]  Please indicate if you agree or disagree with the following statement: 
“Even though the election has been called for Joe Biden by multiple media outlets, President Donald Trump does not need
to concede.”

Response Topline Democrat
Inde​pendent /

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White

Strongly agree 26 10 28 42 25 28 23 29 27 26 18 7 30

Somewhat agree 15 8 12 23 10 20 12 16 14 15 12 12 15

Somewhat disagree 8 9 11 5 9 7 11 6 8 8 10 15 6

Strongly disagree 35 59 34 11 40 29 35 35 31 41 34 50 32

Neither agree nor
disagree

12 10 12 14 12 12 12 12 14 9 21 10 12

Don’t know 4 4 4 5 4 4 7 2 5 2 5 5 4

Weighted N 1160 425 309 426 618 542 426 734 701 459 68 135 861

[5]  Please indicate if you agree or disagree with the following statement: 
“President Donald Trump should not concede the election until court cases investigating voter fraud are resolved.”

Response Topline Democrat
Inde​pendent /

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White

Strongly agree 30 9 28 53 29 31 20 36 31 29 15 16 36

Somewhat agree 11 6 11 16 7 16 12 11 11 11 14 9 11

Somewhat disagree 9 13 6 7 11 7 13 7 8 10 13 9 8

Strongly disagree 34 60 33 10 39 29 36 33 31 39 33 49 31

Neither agree nor
disagree

12 7 20 9 10 13 14 10 13 10 23 11 10

Don’t know 4 4 3 5 4 4 6 3 5 2 2 6 4

Weighted N 1160 425 309 426 618 542 426 734 701 459 68 135 861
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[6]  Please indicate if you agree or disagree with the following statement: 
“Allegations of voter fraud have made me question the results of the election and Joe Biden’s victory.”

Response Topline Democrat
Inde​pendent /

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White

Neither agree nor
disagree

9 7 12 9 6 12 13 7 9 9 24 14 8

Somewhat agree 14 8 18 18 12 16 16 13 15 12 30 4 12

Somewhat disagree 6 9 7 3 8 5 11 4 7 6 1 6 4

Strongly agree 30 8 25 55 28 32 21 35 31 28 1 15 37

Strongly disagree 37 64 36 11 43 30 32 40 34 42 41 55 35

Don’t know 4 3 3 4 3 4 6 2 5 2 2 6 4

Weighted N 1160 425 309 426 618 542 426 734 701 459 68 135 861

[7]  Please indicate if you agree or disagree with the following statement: 
“I believe there was voter fraud during the election that helped former Vice President Joe Biden.”

Response Topline Democrat
Inde​pendent /

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White

Strongly agree 31 8 25 57 29 33 22 35 31 30 7 10 37

Somewhat agree 12 3 15 18 10 14 10 12 12 11 2 5 12

Somewhat disagree 7 10 6 4 8 5 11 4 7 5 16 5 5

Strongly disagree 37 67 35 8 41 32 33 39 32 44 33 61 34

Neither agree nor
disagree

10 9 15 8 9 12 17 7 12 7 30 13 8

Don’t know 4 3 4 6 3 5 7 3 5 3 12 7 4

Weighted N 1160 425 309 426 618 542 426 734 701 459 68 135 861

[8]  Please indicate if you agree or disagree with the following statement: 
“I think it is fair for President Donald Trump to contest the election right now, but once every state certifies their election
results, he should concede.”

Response Topline Democrat
Inde​pendent /

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White

Strongly agree 26 20 25 32 24 28 23 27 24 27 22 20 27

Somewhat agree 23 17 30 25 24 23 20 26 21 27 26 14 25

Somewhat disagree 7 12 2 5 9 4 9 6 6 8 1 9 7

Strongly disagree 22 33 18 15 21 24 19 24 24 20 18 36 21

Neither agree nor
disagree

18 13 23 19 18 18 23 15 20 14 30 15 16

Don’t know 4 5 2 4 4 3 6 2 4 3 2 6 3

Weighted N 1160 425 309 426 618 542 426 734 701 459 68 135 861
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[9]  Please indicate if you agree or disagree with the following statement: 
“Even if states certify election results for Joe Biden’s victory, I don’t think President Donald Trump should concede.”

Response Topline Democrat
Inde​pendent /

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White

Strongly agree 16 12 9 24 11 20 13 17 17 13 1 10 18

Somewhat agree 7 5 6 10 7 8 8 6 6 9 8 6 8

Somewhat disagree 14 8 19 16 15 13 14 14 14 14 10 13 13

Strongly disagree 44 60 48 25 48 39 41 46 39 51 59 46 43

Neither agree nor
disagree

14 10 15 18 13 15 16 13 17 10 21 18 12

Don’t know 5 5 4 7 6 5 8 4 7 4 2 6 5

Weighted N 1160 425 309 426 618 542 426 734 701 459 68 135 861

[10]  Please indicate if you agree or disagree with the following statement: 
“I think President Donald Trump’s refusal to concede the election undermines its results and legitimacy.”

Response Topline Democrat
Inde​pendent /

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White

Strongly agree 25 38 24 12 23 26 25 24 23 27 31 28 24

Somewhat agree 12 14 13 9 11 13 15 10 10 15 13 15 12

Somewhat disagree 10 6 9 14 9 11 9 10 11 9 2 7 11

Strongly disagree 29 19 32 36 30 27 20 34 29 28 21 24 30

Neither agree nor
disagree

19 17 19 21 19 18 23 17 20 17 26 20 19

Don’t know 6 5 4 8 7 5 8 5 7 4 7 6 5

Weighted N 1160 425 309 426 618 542 426 734 701 459 68 135 861

[11]  Please indicate if you agree or disagree with the following statement: 
“President Donald Trump’s refusal to concede does not have any impact on the election’s actual results.

Response Topline Democrat
Inde​pendent /

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White

Strongly agree 37 45 38 30 35 40 23 46 33 44 32 34 42

Somewhat agree 18 20 15 18 18 18 23 15 18 18 26 12 18

Somewhat disagree 10 7 8 14 10 10 13 8 11 8 17 6 8

Strongly disagree 12 12 11 13 13 11 12 12 12 12 7 21 10

Neither agree nor
disagree

16 9 23 17 17 14 19 14 16 14 11 18 16

Don’t know 7 7 5 8 7 7 9 5 9 4 8 8 6

Weighted N 1160 425 309 426 618 542 426 734 701 459 68 135 861
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[12]  To date, President Donald Trump has refused to concede from the presidential election. When thinking about this,
which statement comes closer to your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/ Third
Party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White

Trump’s refusal to concede can
impact election results and may
mean that he remains president.

29 12 31 44 26 32 25 31 31 26 11 17 32

While unfortunate, Trump’s
refusal to concede can’t change
the election result. Joe Biden will
still become president.

59 79 59 41 61 58 58 60 55 66 77 69 57

Don’t know 12 10 10 15 13 11 16 9 14 8 12 14 11

Weighted N 1160 425 309 426 618 542 426 734 701 459 68 135 861
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